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Im Sommer auf 
dem Land
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Was wächst  im Garten?
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Was passt nicht?

1) die Birnen — gehören nicht zu Gemüse.
2) die Tomate — gehört nicht zu Obst.
3) die Petersilie — ist keine Blume.
4) das Veilchen — wächst nicht im 
Gemüsegarten, steht im Singular.

5) die Blume — ist keine Frucht.
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Löst die Rätsel

Lösung: A — die Birne, B — die Gurke,             
C — die Tomate, D — die Zwiebel.
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Schreibt die fehlenden Formen 
und hört die Lösung
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Hört die Lösung

Die Kartoffel —die Kartoffeln, 
die Gurke — die Gurken, 
die Aprikose — die Aprikosen,
die Birne — die Birnen,
die Rose —die Rosen,
die Tulpe — die Tulpen,
der Apfel — die Äpfel, 
die Tomate —die Tomaten, 
die Möhre — die Möhren,
die Lilie — die Lilien, 
die Nelke — die Nelken,
die Kirsche — die Kirschen.
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Wie helfen die Kinder?
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Wer ist auf 
dem Foto?

Artem Olga

Olexij

Sergij



Дзядик Н.В.

war

warst

Hattet

waren

wart

Wählt die richtige Variante
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Wo waren die Kinder und was 
sie da gewöhnlich machen?
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http://interactive.ranok.com.ua/theme/contentview/serednya-ta-
starsha-shkola/nmetska-mova-6-2-klas/bung-3-seite-9/7243-test

Hausaufgabe
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